Matin : Mardi 24 mars 2020 - CM2 (maths) - Les hombres décimaux
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Matin : Mardi 24 mars 2020 - CM2 (maths) - Repérage dans l'espace

@ Marque d’'une croix verte les coups de Mégane sur la grille de Tom
et d'une croix rouge les coups de Tom sur la grille de Mégane.
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Qui a le plus touché les bateaux adverses ? C’est Mégane. . .
@ Indique les cases que chaque enfant doit jouer pour gagner.
Mégane Tom
C2 D2 14 |15 16 |17 18 C7 C8 E4 F4 G4 17 I8 19

SE DEPLACER SUR UN QUADRILLAGE

@Trace le chemin pris par Pacman sur la grille de jeu.
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Combien de cerises a-t-il mangées ? . !l a mange 2 paires de cerises. . . ...

A-t-il rencontré un fantdme 2 NON



Matin : Mardi 24 mars 2020 - CM2 (francais) - Révisions de grammaire
1. Transpose avec je, puis nous.
J’étais en classe de découverte. Le soir, je prenais mon ordinateur et jenvoyais un message a
mes parents. Je racontais brievement ma journée. Ensuite j’allais me coucher ou je venais
dans notre chambre bavarder un peu.
Nous étions en classe de découverte. Le soir, nous prenions notre ordinateur et nous
envoyions un message a nos parents. Nous racontions brievement notre journée. Ensuite nous
allions nous coucher ou nous venions dans notre chambre bavarder un peu.
2. Ecris le texte suivant au passé composé :
Aveline a trouvé un dindonnet dans la forét. Il a grimpée dans son panier. Elle I'a rapporie a la
maison. En le voyant sa mére a crie : Je n’en veux pas ici | » Le dindonnet a passe la nuit dans
la cour.
3. Constitue une phrase (ou plusieurs) avec les groupes de mots suivants :
les fraises — dans le panier d’Aveline — la béte a plumes — de toutes ses forces — écrase

Différentes phrases possibles. Il ne fallait pas oublié la ponctuation.

4. Analyse de phrases avec les couleurs habituelles. Donne la nature du sujet (GN, PP ou
nom propre) et donne l'infinitif du verbe.

A la maison, - - de hauts cris.

CCL GN COD verbe : pousser
Dans ce pays,_ - la forét.
CCL GN COD verbe : aimer

- - des sorts.
GN C

OD verbe : jeter

5. Ecris a la forme affirmative :

Je pourrai dormir tranquillement.

Les enfants ont sommeil.

Il pourra partir en vacances cette année.
Mes deux chats ont toujours faim.



Apres-midi : Lecture : Les récits d’aventures

ion mpréhension

1) Ou se passe cette histoire ?

2) Que raconte I'histoire ?

3) Ou le narrateur a-t-il trouvé refuge ?

4) Explique quel personnage est désigné par les pronoms soulignés dans la phrase : « Je le vis
pour la derniére fois se retourner et répondre aux signes de la main que je lui

adressais » (lignes 2 a 3)

5) Recopie les mots ou expressions qui montrent qu’il est difficile de se déplacer dans la neige.

(lignes 1 a 6)

6) Décris la nature autour du héros en cherchant des mots dans le texte (lignes 1 a 6)



7) Réponds en t'aidant du texte (lignes 7 a 18) :
a) Pourquoi Ashley peut-il sortir « sans crainte » de la cabane ?
Car ils ne voit dans la neige que les traces de pas de son oncle. Il sait donc qu’il n’y a pas de

loups qui rodent autour de la cabane et qu’il est en sécurité.

b) Pourquoi Ashley est-il « trop faible pour se dépécher » ?

Car il a trés faim et tres froid. Ashley attend d’ailleurs que son oncle raméne de quoi manger.

c) Pourquoi Ashley était-il obligé de sortir ?

Il est obligé car il doit trouver les matériaux nécessaires pour alimenter le feu.

8) Explique pourquoi Ashley est en danger dans la tempéte de neige.
Il est en danger car il fait tres froid et qu’il peut facilement se perdre si il s’éloigne du chemin

entre la cabane et les abris.

9) Trouve la phrase exclamative (lignes 19 a 25)

I était de retour, déja de retour !
a) Quel sentiment exprime-t-elle ?

Cette phrase exprime la joie (la surprise est une autre réponse qui peut étre acceptée).
b) Pourquoi Ashley se précipite-t-il dans la cabane ?

Ashley s’y précipite car il est affamé et a hate de découvrir ce que son oncle a ramené.

Correction de la dictée 23 mots bleus

Au Moyen-age, le seigneur vit dans un chateau. Il adore chasser et part souvent faire la
guerre aux seigneurs voisins.




